
Egy renitens osztály bojkottálni akarja a testnevelés órát, ezért a kislabdajításnál arra törekszenek, hogy a labdákat

átdobják a kerítésen, és a labdák begy¶jtéséig álljon az óra. Az osztály 1/6 része 5-5 labdát dob, fele 4-4 labdát, 1 tanuló

6 labdát, a többiek pedig 2-2 labdát. A labdák 75%-át sikerült is átdobni a kerítésen. Elég sok id® elment azzal, hogy

mind a 66 kirepült labdát összeszedték, ezért a tanár büntetésb®l fejenként 3-3 kört futtatott az osztállyal a 200

méteres futópályán. Hány km-t futottak összesen a renitens osztály tanulói?
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